

стадо и увлекают превратнымъ ученіемъ многихъ безпечныхъ людей не заботящихся о своемъ спасеніи.

По литургіи прот. А. Урбановъ, имѣя въ рукахъ икону Божіей Матери, произнесъ слѣдующее:

„Жительницею града сего въ ознаменованіе событія основанія подворья мужскаго монастыря пожертвована эта икона. Это ликъ Божіей Матери, заступницы рода христіанскаго. Да будетъ Царица небесная молитвенницею за жителей града сего! Да будетъ ея покровъ надъ всѣми людьми приходящими и молящимися передъ ней!“ Затѣмъ Владыка произнесъ приблизительно слѣдующее слово: „...Волею Божіею и желаніемъ жителей града сего основывается въ городѣ пока монастырское подворье. Прекрасно и призваніе и самый бытъ иноковъ. Иноки являются свѣточами, духовными молитвенниками за всѣхъ. Ихъ постоянныя молитвы, я глубоко увѣренъ, доставятъ городу, его жителямъ большое утѣшеніе. Всякій приходящій въ святую обитель будетъ находить для себя отраду... Вотъ, предъ нами икона Божіей Матери... Владычице! не оставь сего мѣста, подаждь ревнителямъ силу и помощь къ устроенію сего душеспасительнаго мѣста. И знаменательно, — эта св. икона и первыя жертвы на святое дѣло наше получены отъ людей бѣдныхъ; и съ какой любовью Господь и Божія Матерь принимаютъ малыя жертвы бѣдняковъ. Объ этомъ свидѣтельствуетъ слѣдующій случай, бывший не такъ давно въ г. С.-Петербургѣ. Подлѣ одного стекляннаго завода помѣщалась деревянная часовня, гдѣ находилась, почитаемая населеніемъ икона Божіей Матери — „Всѣхъ скорбящихъ радости“. Во время страшной грозы молнія ударила въ эту часовню. Все было уничтожено, осталась невредимой св. икона Божіей Матери. Предъ этой иконой находился столъ, на которомъ вѣрующіе помѣщали свои жертвы, — нѣрѣдко мелкія монеты — копѣйки, полушки...“

Послѣ удара молніи оказалось, мелкія монеты лежавшія на столѣ, чуднымъ образомъ сохранились и твердо вѣзались и при- стали къ иконѣ...“